



## 建校20年,4000多名毕业生,一批批精英学子从这里开启人生航程—— 选择华林学校 遇见更美好的自己

□记者 姜丽君 实习生 马瑞/文  
记者 李卫超/图

“漫步在清华园的荷塘边,我突然就想起了培育我三年的华林学校,我无法抑制对你的思念……”

9日,在洛阳市华林学校(简称华林学校)建校20周年暨教师节庆祝大会上,该校校长呼延占中跟全体教师分享了毕业生郑天昊发给他的这条短信——郑天昊在今年高考中,凭借优异的成绩,考入了清华大学。

华林学校究竟有什么魅力,让迈进国内首屈一指高等学府的毕业生满怀思念之情?

### 20年办学 硕果累累

华林学校创建于1997年,位于瀍河区华林新村。20年来,学校从杂草遍地、乏人问津、在校生只有100多人的小学校,实现了华丽转身。如今,校园整洁有序,家长争相为孩子报名,全校从一年级到九年级有18个教学班1100多名在校生,是市区初中名校之一。特别是最近一年多来,学校坚持走依法治校、规范办学的道路,完善各项规章制度,提高教职工福利待遇,筹措资金1000多万元购买校舍、改建扩建,更新和补充了各类教育教学装备,完善了办学条件,优化了育人环境,发生了很大变化。

20年辛勤耕耘,20年硕果累累。华林人秉承“以人为本,立德树人,全面



课堂

发展”的办学理念,以德智体全面发展、低收费高质量为宗旨,以建设精品名校为目标,谱写了洛阳民办教育的华丽篇章。20年间,4000多名学生在这里接受了良好的教育,一批批像郑天昊这样的学生从这里启航,经由不同的高中考入清华、北大、中国科大、上海交大、西安交大等重点大学。特别是近7年来,在中招综合排名中,华林学校稳居全市前三名,省级示范性高中录取率在90%以上,毕业生平均成绩在600分左右,今年达到608.69分,创造了洛阳教育奇迹。

### 20年育人 暖心陪伴

在华林学校,学生不仅会收获成绩上的进步,与老师们的日夜相伴,还会收获一个个温暖的故事。

小学部约三分之二的学生是寄宿生。老师们每天一到办公室就烧好热水,给学生的水杯灌满;冬天,热好牛奶,发给大家;刚入学的学生哭闹着不肯住校,老师就把他带回家照顾……

李自安教初中数学,他去年带的两个毕业班,数学平均成绩达到104.5分。他从不放弃任何一名学生,同样一份试卷,他会要求成绩好的学生都做,向满分冲刺,成绩不好的学生,应用题只做第一问就好。

修身立德,为人师表,华林学校的老师是学生最好的标杆,用两手托起了学生美好的明天,一手是师德,一手是陪伴。

### 20年追梦 整装再发

这些优秀教师的言传身教,为学校

的优质、健康、可持续发展增添了动力。

年逾古稀的代树江老人自称是该校编外宣传员,他向街坊邻居大力推荐华林学校,还拿入学时成绩平平、最后被省级示范性高中录取的孙子举例。他说,华林学校氛围好,老师认真负责,收费也不高,适合他们这种工薪家庭。

“20年校庆是一个崭新的起点,我们再次起跑出发,追逐梦想。在建校22周年之时,我们将完成学生宿舍的全面改造和学校活动场地的重新铺设,完成校园文化整体设计和校园环境的全局美化,完成教育设施的优化和数字化校园的基础建设,一所校园精致美观、校园文化浓厚、办学条件优越的新华林学校将展现在世人面前。”学校董事长金明灿说。



体育课

中州西路小学举行教师节系列庆祝活动

## 共话教育梦 书写新篇章

□记者 李书平 见习记者 朱妍 通讯员 李岩 文/图

尊师重教,是中华民族的传统,在第33个教师节来临之际,中州西路小学(简称中西小)开展了一系列庆祝活动。

### 鲜花贺卡表心意

8日一早,中西小校长张茹带领班子成员和礼仪队员,在校门口迎接教师们,并送上鲜花和祝福。

大课间,操场上热闹非凡,该校大队部正在开展“我以贺卡送恩师”活动。学生们纷纷为教师送上自己亲手制作的心意卡,整个校园沉浸在浓浓的师生情中。

### 表彰凝聚团结心

8日下午,学校举行了庆祝教师节第十九届教育基金表彰暨“共话教育梦”教师座谈会,涧西区相关领导、该校历任校长、离退休教师代表及全体在职教师共70余人参加。

张茹回顾了学校的发展历程及取得的骄人业绩,鼓励全体教师传承老一辈中西小人艰苦奋斗、自强不息、爱岗敬业、求真务实、勇于创新的治学精神,齐心协力让百年老校焕发新的活力。“做一名好校长,办一所好学校,带一批好教师,育一代好学生,这是我坚守教育30年的动力源泉。希望我们每个教育人,能继续坚持对教育的执着,播种教育的希望。”张茹说。

该校教育基金会会长刘群才宣读了2017年教育基金表彰决定,学校领导为崔根朝、赵峥、李莎莎三名获奖教

师颁奖。

中西小的教育基金,凝聚着谷水父老乡亲的浓浓心意,有着非凡的意义。1996年,谷水关协成员牛逢章在身患重病时,把自己治病用的五千元现金送到学校,支持教育。在牛逢章精神的感召下,谷水企业家和社会各界人士纷纷解囊,短时间内就筹集到教育基金十多万元,筹建了全省首家小学教育基金会。

多年来,每逢教师节,该校教师就会享受到教育基金会的奖励,这是中西小教师独有的幸福和荣誉。正如获奖教师代表赵峥在发言中所说,“我们要秉承老教师们艰苦奋斗的精神,用爱心和责任心做好本职工作,用真情和奉献回报谷水父老乡亲们的殷切期望”。

### 座谈共抒杏坛情

再次回到工作过的地方,学校的老校长们心情激动、感慨万千。座谈会上,韩克俭、范纯贤老校长和离退休教师代表,向教师们介绍了学校昔日的情况和他们工作时的情景,勉励教师们努力工作,创造学校新的辉煌。

这次活动不仅是一次表彰会、一次座谈会,更是教育文化的传承会。与会教师们纷纷表示,将继续秉承学校优良的办学传统,发扬学校文化精神,让百年老校焕发新的活力,续写谷水教育新的篇章。



校长张茹



与会嘉宾合影